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L’ORGANIZZAZIONE SCOLASTICA È PERCEPITA E VISSUTA
COME UNA RESPONSABILITÀ CHE COMPETE TUTTI I DOCENTI

82 risposte

IL MIO ORARIO È FUNZIONALE ALLE ESIGENZE DIDATTICHE?

82 risposte

GLI ORGANI COLLEGIALI (CD, CDI, CONSIGLI DI CLASSE,
INTERCLASSE, INTERSEZIONE) FUNZIONANO BENE?

82 risposte

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

9,8%

26,8%

59,8%

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

8,5%

36,6%

54,9%

Copia

PER NIENTE
POCO
ABBASTANZA
MOLTO

15,9%

14,6%

69,5%



27/06/23, 08:57 AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO- Questionario DOCENTI

https://docs.google.com/forms/d/1cUonRZUKeXtspSJ-lZEl8_bojUhntkVQumYLfMo4BOY/viewanalytics 3/16

LE ARTICOLAZIONI DEL CD (GRUPPI DI LAVORO,
COMMISSIONI) CONTRIBUISCONO REALMENTE A MIGLIORARE
L’AZIONE EDUCATIVA E DIDATTICA?

82 risposte

LE RISORSE UMANE PRESENTI NELLA SCUOLA SONO
VALORIZZATE?

82 risposte
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LE VARIE FUNZIONI E I RELATIVI COMPITI E RESPONSABILITÀ
SONO DISTRIBUITI IN MODO CHIARO E EFFICIENTE?

82 risposte

LE CONDIZIONI DI FRUIBILITÀ DELLE TECNOLOGIE DIDATTICHE
E DEI LABORATORI SONO ADEGUATE ALLE NECESSITÀ?

82 risposte
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RITIENE CHE LE ATTIVITÀ   FORMATIVE PROGETTUALI
CONTRIBUISCANO REALMENTE ALL' ARRICCHIMENTO
PERSONALE DEGLI ALUNNI?

81 risposte
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INDICHI FINO A TRE ATTIVITÀ PROGETTUALI CHE CONSIDERA
FONDAMENTALI PER  ARRICCHIMENTO PERSONALE DEGLI ALUNNI

51 risposte

- "Oggi pasticcio io" progetti di cucina
- progetti di sport in collaborazione con gli esperti
- "I care" Progetti di cura e allevamento di piccoli animali in classe

Amico libro, il mondo di Apollo, let's play in english, la grande macchina del mondo.

TEATRO
SPORT
INGLESE

1 psicologo in classe
2 attività alla stazione ecologica HERA
3 uscita didattica

Sportello Psicologico, Rete sicura

PROGETTI SULL'EDUCAZIONE EMOTIVA E RELAZIONALE
LAVORI IN PICCOLI GRUPPI COOPERATIVI
PROGETTI DI ARRICCHIMENTO CULTURALE LEGATI AL TERRITORIO

compiti di realtà - uscite didattiche o viaggi di istruzione - didattica laboratoriale

UDA, UDL, EAS

lavoro di gruppo, uscite didattiche sul territorio, attività laboratoriali

Progetto lettura; progetto di musica -teatro- progetto con la casa delle culture

lavoro a gruppi,discussioni guidate

robotica, disegno 3D, coding

Mercatino del riuso, Fumo e altre stories, Leggerissimi

Lettorato linguistico, progetti di ed. civica, progetti scienze/ed. alla salute

PROGETTO TEATRO, PROGETTO INCLUSIONE, PROGETTO LETTURA
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Educazione all'affettività, contrasto alle fake news, contrasto al bullismo

Laboratori, lavorare in gruppo, uscite didattiche

fumo e altre stories, leggerissimi, letture dantesche

Educazione alla salute, uscite didattiche, esperienze laboratoriali

Progetti Memoria; Progetto fake news; FAI Apprendisti Ciceroni

Sportello d'ascolto, attività di recupero e potenziamento,laboratori teatrali.

teatro ambiente lettorato

progetto ed. fisica; progetto cucina; progetto continuità

progetti di orientamento, progetti sulla memoria, teatro

Progetti di ricerca - progetti artistici - progetti di servizio comunitario

Teatro

Attività di socializzazione pomeridiana - Rinforzo al metodo di studio pomeridiano -
Teatro, educazione emotiva pomeridiano

Laboratorio " Segni, significato, parole

Laboratori

Attività laboratoriali- Progetti di inclusione- Uscite didattiche

sport, musica, informatica

progetto di inclusione, progetto lettura, progetto intercultura

Logopedia

Inglese -Teatro-Musica

musica,inglese,inclusione
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1) progetti di supporto e consolidamento della comunicazione in lingua italiana
/approccio allo studio per alunni stranieri da effettuare tutto l'anno, in maniera
costante e non solo nel secondo quadrimestre.
2)progetto di teatro/musica- con esperti.
3)progetti di didattica con nuove tecnologie - con esperti.

Progetto NOVELLO Sostenibile
Progetto Pazzi di jazz
Progetto artistico

Lasciateci in pace (progetto i plesso), progetto inglese, progetti del Mondo di apollo

progetto di plesso "Lasciateci in ...PACE" , Progetto inglese, progetto "Il mondo di
Apollo"

- Gruppo Sportivo Pomeridiano

Giardinorto; Il nostro magico Natale; progetto Mondo di Apollo

LEGGERISSIMI
CORO
COLLABORAZIONE NOVELLO CLASSENSE

Fumo e altre stories, giochi matematici, Novello sostenibile

Mediazione culturale, Orchestra, Orientamento

1) progetto musica e teatro
2) visite e laboratori al planetario
3) visite guidate monumenti artistici della città (es. Ravenna Antica)

attività di sviluppo del pensiero computazionale e creatività digitale per una didattica
innovativa ,progetto inclusione DSA,BES, progettoL2.....

laboratori
lezioni dibattito
utilizzo linguaggi multimediali

viaggi d'istruzione, gite, teatro

COMPRESENZE, LOGOPEDIA SUONI SEGNI SIGNIFICATI, TEATRO
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Progetto di plesso “ Lasciateci in pace”, progetto di Educazione stradale “Il vigile e la
regola”, progetto “Italiano, non solo”.

Sport e musica.

I CORSI DI AGGIORNAMENTO PROMOSSI DALL'ISTITUTO

ESPRIMA IL SUO GRADO DI SODDISFAZIONE RISPETTO AI
SEGUENTI AMBITI

RELAZIONI E COMUNICAZIONE - CLIMA SCOLASTICO
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LE INFORMAZIONI ALL’ INTERNO DELLA SCUOLA VENGONO
VEICOLATE IN MANIERA SODDISFACENTE?

82 risposte

LA SCUOLA PROMUOVE L’UTILIZZO DI MODALITÀ DIDATTICHE
INNOVATIVE?

82 risposte

ESISTE UN CONFRONTO CONTINUO SUGLI OBIETTIVI
DIDATTICI ED EDUCATIVI DELLE ATTIVITÀ DELLA SCUOLA?

82 risposte
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LE INFORMAZIONI  SULLE REGOLE E SULL’ORGANIZZAZIONE
DELLA SCUOLA SONO CHIARE?

82 risposte

LA SCUOLA RIESCE A FAR RISPETTARE LE REGOLE
INTERVENENDO EFFICACEMENTE IN CASO DI
COMPORTAMENTI PROBLEMATICI?

82 risposte
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LA SCUOLA PROMUOVE EFFICACEMENTE MODALITÀ DI
INCLUSIONE DEGLI ALUNNI CON BISOGNI EDUCATIVI
SPECIALI?

82 risposte

IL DS PROMUOVE UN CLIMA DI COLLABORAZIONE TRA IL
PERSONALE, GLI STUDENTI E LE FAMIGLIE?

82 risposte
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CREDE CHE I CONTENUTI DEL SITO DELLA SCUOLA SIANO
CHIARI,  COMPRENSIBILI E FACILMENTE REPERIBILI? 

82 risposte

PERSONALE ATA

LE INFORMAZIONI RICEVUTE DAL PERSONALE DI SEGRETERIA
SONO ADEGUATE?

82 risposte
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LA MODULISTICA È CHIARA E DI FACILE COMPILAZIONE?

82 risposte

I TEMPI DI ATTESA PER LE PRATICHE AMMINISTRATIVE SONO
CONGRUI?

82 risposte

I COLLABORATORI SCOLASTICI SONO DISPONIBILI ALLE
ESIGENZE DEI DOCENTI E DEGLI ALUNNI?

82 risposte
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VALUTAZIONE PERSONALE COMPLESSIVA

Sinteticamente giudico il mio luogo di lavoro

82 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme
sulla privacy
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